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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
Της 15ης Έκτακτης Συνεδρίασης της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε – Καγιάκ,  
Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, Κυματολίσθησης με Σανίδα  

την 30η Αυγούστου 2025 
Με τηλεδιάσκεψη 

 
Στον Πειραιά σήμερα 30 Αυγούστου 2025, ημέρα Σάββατο και ώρα 09:00πμ, με 
τηλεδιάσκεψη συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, μετά 
από πρόσκληση του Προέδρου για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα 
θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 
 
Στη συνεδρίαση παρίστανται τα 11 μέλη του ΔΣ, ήτοι : 
 

1. Γεώργιος Αθανασίου, Πρόεδρος 
2. Νικόλαος Κουριδάκης, Α’ Αντιπρόεδρος 
3. Αθανάσιος Βουλγαρίδης, Γενικός Γραμματέας 
4. Ανθίππη Σκυριώτη, Ταμίας 
5. Χρύσα Τσαμοπούλου, Μέλος 
6. Μιχαήλ Φαρσάρης, Μέλος  
7. Ιωάννης Σταματάτος, Μέλος 
8. Άγγελος Περαθωράκης, Μέλος  
9. Σπύρος Κατσαβός, Μέλος 
10. Αγάπη Αθανασίου, Μέλος 
11. Βασίλειος Καλαμπαλίκης, Μέλος – Εκπρόσωπος Αθλητών 

 
Απουσιάζουν της συνεδρίασης ο Β’ Αντιπρόεδρος κ. Ανδρέας Αντωνόπουλος και ο 
εκπρόσωπος των προπονητών Αθανάσιος Βιλλιώτης.  Αφού υπάρχει απαρτία με το 
καταστατικό και το νόμο, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κηρύσσει την 
έναρξη της συνεδρίασης και ορίζει την κα Γεωργία Γρίβα, ως Γραμματέα, υπεύθυνη 
για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προχωρεί στη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας 
Διάταξης: 

Θέμα 1ο: Απάντηση του ΔΣ στην αναφορά-διαμαρτυρία του Αθανάσιου 

Παπαδημητρίου 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο ιστορικό σχετικά με την αναφορά-διαμαρτυρία του γονέα 
κ. Αθανάσιου Παπαδημητρίου.  Όλη η αλληλογραφία έχει κοινοποιηθεί και στην 
αναφερόμενο διαιτητή και στο ΔΣ.  Ο νομικός σύμβουλος που έχει λάβει γνώση του 
πλήρους ιστορικού συνέταξε την απάντηση και ζητείται η απόφαση του ΔΣ για να 
απαντηθεί προς τον γονέα. 
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Ακολουθεί λεπτομερή ανάλυση-τοποθέτηση του αρμόδιου Εφόρου SUP και συζήτηση 
μεταξύ των μελών. 
 
Απόφαση 
Το σώμα, αφού έλαβε υπόψη όλη την αλληλογραφία, τις τοποθετήσεις των μελών 
του ΔΣ και την άποψη του νομικού συμβούλου της Ομοσπονδίας, ομόφωνα ενέκρινε 
το παρακάτω κείμενο να σταλεί αρμοδίως στον γονέα:  
«Αξιότιμε κύριε Παπαδημητρίου,  

Καταρχάς, πρέπει να σας ενημερώσουμε και με το παρόν  ότι η καθυστέρηση 
ανταπόκρισης της Ομοσπονδίας μας στα έγγραφά σας οφείλεται στους λόγους που σας 
ανέφερε ο πρόεδρός μας με το από 11-7-2025 e-mail. 

Αφού εξέλιπαν πλέον οι πιο πάνω λόγοι, το θέμα σας απασχόλησε  το Διοικητικό 
Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Ομοσπονδίας  και τα μέλη του ενημερώθηκαν πλήρως για το 
περιεχόμενο των αναφερομένων και υποστηριζομένων από εσάς, καθώς και για τα στοιχεία 
που υποβάλατε. 

Συγκεκριμένα, το  Δ.Σ. μελέτησε ενδελεχώς τα περιγραφόμενα στα έγγραφά σας και 
τα συνοδευτικά αυτών στοιχεία. Ακόμη, μελέτησε τις διατυπωθείσες απόψεις επί του 
θέματός σας των αρμοδίων προσώπων για  τη διεξαγωγή και διεύθυνση των αγώνων, καθώς 
επίσης τις απόψεις του νομικού συμβούλου της Ομοσπονδίας. 

Περατωθείσας  της σχετικής διερεύνησης  του θέματος, το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη 
όλα τα πιο πάνω, κατέληξε στα εξής, τα οποία θέτει υπόψη σας. 

Η ΕΟΚ-Κ βάσει των κανονισμών αγώνων αυτής, καταρτίζει κατ΄έτος το αγωνιστικό 
καλεντάρι στα αθλήματα που καλλιεργεί, μεταξύ των οποίων και το άθλημα της όρθιας 
σανιδοκωπηλασίας (SUP).  Eπίσης, η Ομοσπονδία προκηρύσσει τους αγώνες SUP επιπέδου 1 
(πανελλήνια πρωταθλήματα), επιπέδου 2 (πανελλήνια κύπελλα) και επιπέδου 3 (αγώνες 
κατάταξης, ενώ τα σωματεία-μέλη της προκηρύσσουν, υπό την αιγίδα της Ομοσπονδίας, τους 
αγώνες επιπέδου 4 (διασυλλογικούς, μάστερς ή ανοικτούς αγώνες, αγώνες με πρόσκληση).  

  Οι αγώνες της Ομοσπονδίας μπορεί να διοργανώνονται από την ίδια ή να 
συνδιοργανώνονται με σωματείο ή να ανατίθεται η διοργάνωση σε σωματείο. 

Οι αγώνες διεξάγονται σύμφωνα με τον Κανονισμό Αγώνων  της  ΕΟΚ-Κ, τον κανονισμό 
της Διεθνούς Ομοσπονδίας και τις προκηρύξεις αγώνων. 

Η Ομοσπονδία εκδίδει για κάθε αγώνα που διοργανώνει σχετική προκήρυξη, που 
περιλαμβάνει τις προϋποθέσεις και τους όρους διεξαγωγής του αγώνα. 

Στον Κανονισμό Αγώνων και στις προκηρύξεις προβλέπονται τα πρόσωπα και οι 
Επιτροπές που έχουν την ευθύνη των αγώνων και συγκεκριμένες αρμοδιότητες. Ειδικότερα: 

Για τη διεξαγωγή των αγώνων ορίζεται Οργανωτική Επιτροπή, που είναι υπεύθυνη για 
την προετοιμασία και τη διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

Οι αγώνες διευθύνονται από την Επιτροπή Αγώνων, που ορίζει η Κεντρική Επιτροπή 
Διαιτησίας (Κ.Ε.Δ.),η οποία προβλέπεται στο αθλητικό νόμο 2725/1999 και στον Κανονισμό 
Διαιτησίας της Ομοσπονδίας. Δύο μέλη της Επιτροπής αγώνων  πρέπει να είναι εθνικοί 
διαιτητές. Έργο της Επιτροπής, μεταξύ άλλων, είναι η λήψη αποφάσεων για θέματα 
παράβασης των κανονισμών (επιβεβαίωση ακύρωσης αθλητή από τον επικεφαλής διαιτητή 
ή τον διευθυντή αγώνα, αποκλεισμός, ποινή χρόνου κλπ). 

Οι διαιτητές-κριτές των αγώνων ορίζονται από την ΚΕΔ, βάσει  του Κανονισμού 
Διαιτησίας της Ομοσπονδίας. Τα μέλη της ΚΕΔ ορίζονται με απόφαση του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας για διετή θητεία. Η ΚΕΔ συγκεντρώνει όλες τις αρμοδιότητες σχετικά με την 
επιλογή, την αξιολόγηση, τον ορισμό και τον πειθαρχικό έλεγχο των διαιτητών των αγώνων.  
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Στον Κανονισμό Αγώνων και στις προκηρύξεις προβλέπεται η υποβολή ένστασης  για 
παράβαση κανονισμού   από ενδιαφερόμενο με έννομο συμφέρον  κατά τη διάρκεια αγώνων, 
που κατατίθεται στον προϊστάμενο αγώνων  των αγώνων και εξετάζεται από την Επιτροπή 
Αγώνων. Η απόφαση της Επιτροπής αυτής προσβάλλεται στην Αγωνόδικη Επιτροπή. Εάν δεν 
υποβληθεί ένσταση ή η ασκηθείσα απορριφθεί τελεσίδικα, τότε τα αποτελέσματα  του 
αγωνίσματος καθίστανται αμετάκλητα.  

Οι πιο πάνω Επιτροπές και τα αρμόδια στελέχη των αγώνων, έχουν, βάσει του 
Κανονισμού Αγώνων, την αποκλειστική αρμοδιότητα και ευθύνη της διεξαγωγής των Αγώνων 
και συνακόλουθα για τη λήψη των σχετικών αποφάσεων για οποιοδήποτε προκύπτον θέμα 
στον τεχνικό αγώνα που αφορά παράβαση κανονισμών. 

Η Ομοσπονδία δεν έχει αρμοδιότητα ούτε το δικαίωμα να παρεμβαίνει στα πιο πάνω 
θέματα. Μόνο, αν διαπιστωθεί η τέλεση πειθαρχικού παραπτώματος κατά τους αγώνες από 
πρόσωπο που συμμετέχει με οποιαδήποτε ιδιότητα σε αυτούς, το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 
μπορεί να επιληφθεί, ασκώντας πειθαρχικό έλεγχο στο πρόσωπο αυτό. 

Στην προκειμένη περίπτωση, από τα έγγραφα και στοιχεία που τέθηκαν υπόψη στο 
Δ.Σ., προκύπτει ότι υπήρξαν στους αγώνες ορισμένες παραβάσεις των κανονισμών από 
αθλητές που εντοπίστηκαν από τα αρμόδια στελέχη  (διαιτητές, προϊστάμενος,  Επιτροπή 
Αγώνων και επιβλήθηκαν ποινές, ενώ, κατά τα υποστηριζόμενα από εσάς, υπήρξαν και άλλες 
παραβάσεις του Κανονισμού που δεν  καταγράφηκαν, ώστε να επέλθουν οι προβλεπόμενες 
αγωνιστικές ποινές στους παραβάτες αθλητές. 

Ωστόσο, η λήψη ή η μη λήψη απόφασης στον τεχνικό αγώνα  επί της εφαρμογής των 
κανονισμών, όπως προκύπτει από τα στοιχεία, δεν προσβλήθηκαν από το σωματείο σας ή τις 
αθλήτριες κόρες σας δια υποβολής ένστασης, με συνέπεια να καταστούν αμετάκλητα τα 
αποτελέσματα των συγκεκριμένων αγωνισμάτων. 

Το εάν οι αποφάσεις των διαιτητών ήταν ορθές ή όχι, αυτό μπορεί να ελεγχθεί από 
την ΚΕΔ , η οποία τους ορίζει και τους  αξιολογεί κάθε χρόνο και έχει αρμοδιότητα να τους 
επιβάλει ποινή, βάσει  του Κανονισμού Διαιτησίας, για τυχόν πλημμελή άσκηση καθηκόντων, 
όπως επίσης και να μην τύχουν καλής αξιολόγησης  κατά την ένταξή τους κάθε χρόνο  στους  
καταρτιζόμενους από την ΚΕΔ πίνακες διαιτητών. 

Η Ομοσπονδία και σε αυτές τις περιπτώσεις δεν έχει αρμοδιότητα να παρεμβαίνει. 
Ωστόσο, παρακολουθεί τα θέματα αυτά αξιολογώντας την ΚΕΔ ανάλογα, έτσι ώστε να 
αντικαθιστά μέλη αυτής, αν συντρέχει  σπουδαίος λόγος και να ορίζει νέα ΚΕΔ όταν λήξει η 
θητεία αυτής. 

Όσον αφορά τους διαιτητές, η Ομοσπονδία θα επιδιώξει, σε συνεργασία με την ΚΕΔ, 
να αυξηθεί η εκπαίδευσή τους με  επιμορφωτικά σεμινάρια και με  κάθε άλλο πρόσφορο 
μέσο, ώστε να βελτιώνεται συνεχώς το επίπεδό τους. 

Τα όσα υποστηρίζετε για τις ενέργειες της αθλήτριας που αναφέρετε  στα έγγραφά 
σας αυτές δεν συνιστούν πειθαρχικό παράπτωμα, ώστε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας να μπορεί 
να ασκήσει πειθαρχικό έλεγχο σε αυτή, καθόσον εμπίπτουν στο αγωνιστικό μέρος που 
προβλέπει κυρώσεις και ποινές, αν τυχόν θεωρηθούν οι ενέργειες αυτές ως παραβάσεις του 
Κανονισμού στον τεχνικό αγώνα, για τις οποίες, όπως προαναφέρθηκε, δεν έχουν υποβληθεί 
ενστάσεις, έτσι ώστε τα αποτελέσματα των  αγωνισμάτων να έχουν καταστεί αμετάκλητα.  
           Ενόψει των ανωτέρω, τα αιτήματά σας δεν μπορούν να γίνουν δεκτά. 
         Από την πλευρά μας  θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό, για αρτιότερη διοργάνωση και 
διεξαγωγή των αγώνων κατά τη νέα αγωνιστική περίοδο.» 
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Θέμα 2ο: Απάντηση του ΔΣ στην επιστολή της αθλήτριας του κάνοε-καγιάκ 

Μαργαρίτας Δουμένη 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην επιστολή της αθλήτριας του κάνοε-καγιάκ Μαργαρίτας 
Δουμένη και στην απάντηση που προτείνεται, η οποία έχει συνταχθεί από την αρμόδια 
έφορο εθνικών ομάδων Κάνοε-Καγιάκ Σπρίντ με την έγκριση της Τεχνικής Επιτροπής 
και διαβάζεται.  Η απάντηση θα δοθεί στα θέματα που αφορούν στην ίδια την 
αθλήτρια και όχι στη γενική αναφορά που κάνει σε θέματα της Εθνικής Ομάδας. 
 
Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 
 
Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή της αθλήτριας Μαργαρίτας 
Δουμένης, την εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής και της αρμόδιας Εφόρου Εθνικών 
Ομάδων, αποδέχεται την εισήγηση, και αποφασίζει να γίνει απάντηση προς την 
αθλήτρια, μέσω του σωματείου της Ναυτικός Αθλητικός Σύνδεσμος, στα θέματα που 
αφορούν στην αθλήτρια.  Το κείμενο επισυνάπτεται στο παρόν (συνημμένο 1). 

Θέμα 3ο: Επανασύσταση της Τεχνικής Επιτροπής 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στη νέα αρμοδιότητα του κ. Αγγελάκη Μανόλη ως 
αποσπασμένος Ομοσπονδιακός Προπονητής, και λόγω της νέας αυτής θέσης που 
δημιουργεί μια σχέση εργασίας με την Ομοσπονδία, προτείνει την επανασύσταση της 
Τεχνικής Επιτροπής και ως τρίτο μέλος στην θέση του κ. Αγγελάκη να τοποθετηθεί η 
πρώην αθλήτρια του καγιάκ Σπρίντ κ. Αθηνά Αλεξοπούλου. 
 
Απόφαση 
Μετά την εισήγηση του Προέδρου, ομόφωνα αποφασίζεται η επανασύσταση της 
Τεχνικής Επιτροπής η οποία απαρτίζεται από τους εξής: 
Πρόεδρο, Αθανασίου Γεώργιος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Μέλη: Μουρτάκος Σταμάτης, Αθηνά-Θεοδώρα Αλεξοπούλου (OLY) 

Θέμα 4ο: Ανάθεση καθηκόντων Εφορίας Εθνικών Ομάδων Σπρίντ & Εφορίας Σπρίντ 

στην Αθηνά Αλεξοπούλου (OLY) 

Ο κ. Αθανασίου υπενθυμίζει στο σώμα την παραίτηση της κ. Χρύσας Τσαμοπούλου 
από τη θέση της Εφορίας Εθνικών Ομάδων Σπρίντ η οποία κοινοποιήθηκε στα μέλη 
μετά την ανάληψη μιας υψηλής θέσης στην εκπαίδευση που δημιουργεί και μεγάλες 
υποχρεώσεις.  Σύσσωμο το ΔΣ ευχαρίστησε την κ. Τσαμοπούλου για την πολύτιμη 
βοήθειά της και την αφοσίωσή της όλο αυτό το διάστημα.  Η κα Τσαμοπούλου 
παραμένει ενεργή στη διοίκηση της Ομοσπονδίας και συμβάλει με τις γνώσεις και τη 
συνέπεια που τη διακρίνει.   
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αναφέρει ότι σύμφωνα με το Καταστατικό, θεσμικά 
προβλέπονται οι θέσεις του Προέδρου, Γενικού Γραμματέα, Ταμία και των δύο 
Αντιπροέδρων.  Η κατανομή των αρμοδιοτήτων-καθηκόντων στα υπόλοιπα μέλη είναι 
απόφαση του ΔΣ το οποίο δεν δεσμεύεται πως και αν θεσπίζει συγκεκριμένες εφορίες 
ή καθήκοντα.  Επίσης, το ΔΣ δεν δεσμεύεται να μη χρησιμοποιεί στελέχη εκτός των 
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μελών του ΔΣ για την καλύτερη λειτουργία της Ομοσπονδίας.  Η μόνη αναφορά των 
Εφόρων Εθνικών Ομάδων γίνεται στον Κανονισμό Εθνικών Ομάδων ο οποίος αναφέρει 
ότι «Το Δ.Σ. ορίζει έφορο ή εφόρους των εθνικών ομάδων.  Οι έφοροι, που μπορεί 
να  είναι  μέλη της Τεχνικής Επιτροπής,…..».  Επομένως δεν προκύπτει κάποια 
δέσμευση τόσο από το Καταστατικό όσο και από τους Κανονισμούς ο έφορος εθνικών 
ομάδων ή όποια άλλη εφορία να ανατίθεται σε μέλος του ΔΣ.  Εξάλλου, οι αποφάσεις 
του ΔΣ καθορίζουν τις ενέργειες και τον προγραμματισμό των εθνικών ομάδων και 
όλων των δραστηριοτήτων της Ομοσπονδίας με διαδικασίες που προβλέπονται από 
το Καταστατικό και τους Κανονισμούς.  Για τα παραπάνω αναφερόμενα έχει ερωτηθεί 
και ο νομικός σύμβουλος.   
Λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες της Εφορίας Κάνοε-Καγιάκ Σπρίντ και Εθνικών 
Ομάδων ο Πρόεδρος προτείνει την κ. Αθηνά-Θεοδώρα Αλεξοπούλου η οποία έχει ένα 
πλούσιο αθλητικό βιογραφικό με κορυφαία τη συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες 
της Αθήνας 2004 και το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νέων Γυναικών 
το 2006.  Είναι απόφοιτη ΤΕΦΑΑ, με μεταπτυχιακές σπουδές στην διοίκηση και 
εργάζεται στην Δημόσια Διοίκηση γνωρίζοντας τις τυπικές διαδικασίες του δημοσίου.  
Τονίζει ότι η κα Αλεξοπούλου θα προσφέρει με προθυμία στην Εφορία και δεν υπάρχει 
οικονομική επιβάρυνση από την ανάληψη της αρμοδιότητας της νέας Εφόρου.  
 
Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, ομόφωνα αποφασίζει 
την ανάθεση της λειτουργίας των Εθνικών Ομάδων Κάνοε-Καγιάκ Σπρίντ και του Κ-
Κ Σπρίντ στην Αθηνά-Θεοδώρα Αλεξοπούλου (OLY) και την ορίζει ως αρμόδια 
Έφορο.  

Θέμα 5ο: Απόφαση για τη διεξαγωγή του 1ου κοινοβίου της εθνικής ομάδας SUP 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην πρόταση του αρμόδιου εφόρου Εθνικών Ομάδων SUP 
κ. Φαρσάρη για τη διεξαγωγή του 1ου κοινοβίου της Εθνικής Ομάδας SUP.   
 
Ο κ. Φαρσάρης αναφέρεται στη συγκεκριμένη πρόταση. 
 
Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του αρμόδιου Εφόρου, ομόφωνα 

αποφασίζει την πραγματοποίηση προπονητικού κοινοβίου στο Σχινιά-Ολυμπιακό 

Κωπηλατοδρόμιο από τις 14 έως και τις 16 Σεπτεμβρίου 2025, με δικαίωμα 

συμμετοχής των 6 πρώτων αθλητών/τριων, από τα αγωνίσματα του Τεχνικού Αγώνα 

και των Μεγάλων Αποστάσεων και των 5 πρώτων αθλητών/τριων του Σπριντ, των 

κατηγοριών Εφήβων-Νεανίδων, Ανδρών-Γυναικών και των 3 πρώτων 

αθλητών/τριων των Ανδρών-Γυναικών 40+, Ανδρών-Γυναικών 50+. Η συμμετοχή δεν 

είναι υποχρεωτική και η τελική λίστα των αθλητών/τριων, θα προκύψει από τη 

συνολική βαθμολογία του Πανελληνίου Κυπέλλου, που θα οριστικοποιηθεί μετά την 

ολοκλήρωση της 4ης Φάσης του Πανελληνίου Κυπέλλου στον Άλιμο 12-13-14 

Σεπτεμβρίου 2025.  Τα έξοδα του κοινοβίου για τους 4 πρώτους αθλητές/ριες του 
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Τεχνικού Αγώνα και των Μεγάλων Αποστάσεων και για τους 3 πρώτους 

αθλητές/ριες  του Σπρίντ, των κατηγοριών Εφήβων-Νεανίδων, Ανδρών-Γυναικών, 

θα καλυφθούν από την Ομοσπονδία. Για τους υπόλοιπους αθλητές/τριες, θα πρέπει 

να καλυφθούν με ίδια έξοδα (διαμονή-διατροφή). Η μετακίνηση, καθώς και η 

μεταφορά του εξοπλισμού προς και από τον χώρο διεξαγωγής του κοινοβίου, θα 

πραγματοποιηθούν με ιδία έξοδα. 

Θέμα 6ο: Απόφαση για τη λήψη κάθε πρόσφορου ένδικου βοηθήματος και κάθε 

άλλου νόμιμου μέσου, προκειμένου να αποτραπούν παράτυπες και παράνομες 

ενέργειες και πρακτικές, που θίγουν τα συμφέροντα των αθλητών και των 

σωματείων του αθλήματος surfing και  παραβιάζουν την εθνική και διεθνή αθλητική 

νομιμότητα.  

Ο Πρόεδρος αναφέρεται σε όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει προς τους αρμόδιους 

φορείς και την Παγκόσμια Ομοσπονδία για το άθλημα του surfing και εκφράζει την 

έντονη αγανάκτησή του για την αδυναμία εξεύρεσης λύσης και με δεδομένο ότι η 

Ομοσπονδία στηρίζει οικονομικά ένα άθλημα.  Αντιθέτως οι αρμόδιοι διεθνείς φορείς  

αρνούνται να στηρίξουν τη νόμιμη διαδικασία λόγω κάποιων προσώπων που 

παράτυπα και παράνομα ενεργούν στην Ελλάδα, ορίζοντας «διεθνείς αθλητές» και 

χρησιμοποιώντας με αμφίβολες ή ανύπαρκτες διαδικασίες το εθνόσημο από κάποιους 

ανθρώπους.  Ζητά την έγκριση του σώματος να προχωρήσει η ομοσπονδία σε κάθε 

πρόσφορο ένδικο βοήθημα ή νόμιμο μέσο για να σταματήσουν οι παράνομες 

ενέργειες και πρακτικές, ξεκινώντας με την ανακοίνωση μέσω επιστολής που διαβάζει 

η οποία απευθύνεται στην ΕΟΕ με κοινοποίηση τον Υπουργό Αθλητισμού.  

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει τη λήψη κάθε πρόσφορου ένδικου βοηθήματος και 

κάθε άλλου νόμιμου μέσου, προκειμένου να αποτραπούν παράτυπες και 

παράνομες ενέργειες και πρακτικές, που θίγουν τα συμφέροντα των αθλητών και 

των σωματείων του αθλήματος surfing και  παραβιάζουν την εθνική και διεθνή 

αθλητική νομιμότητα.  Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος, κ. Αθανασίου, για κάθε 

ενέργεια επίλυσης του θέματος.  

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, το παρόν πρακτικό υπογράφεται από όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου ως ακολούθως. 

Για την ακρίβεια 

       Ο Πρόεδρος                    Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Γεώργιος Ν. Αθανασίου      Αθανάσιος Π. Βουλγαρίδης  
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Νικόλαος Κουριδάκης ……………………...………….. Α’ Αντιπρόεδρος   

Ανδρέας Αντωνόπουλος …………ΑΠΩΝ………………..…….. Β’ Αντιπρόεδρος & Υπεύθυνος 

 Αθλητικής Ακεραιότητας & Αθλητών 

Ανθίππη Σκυριώτη ……..………………………….……...…Ταμίας,  Έφορος Ε.Ο. Σλάλομ/Σλάλομ  
& Υπεύθυνη Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (e-Kούρος) 

 
Χρύσα Τσαμοπούλου ………………………………...…... Μέλος &                      

Υπεύθυνη Σχολικού & Πανεπιστημιακού Αθλητισμού 
 
Μιχαήλ Φαρσάρης ………………………………….…....….. Έφορος Ε.O. SUP & Έφορος SUP 
 
Άγγελος Περαθωράκης  ….………………………...….…. Έφορος Ε.Ο.SUFRING/SURFING 
 
Σπυρίδων Κατσαβός ………………….…………….………. Έφορος Ανάπτυξης Κ-Κ Σπρίντ 
 
Ιωάννης Σταματάτος ……..…………………….………....Έφορος Ωκεάνιου Καγιάκ 
 
Αγάπη Αθανασίου  … ………………………..………….. Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
 
Βασίλειος Καλαμπαλίκης  ….………………………...…. Εκπρόσωπος Αθλητών/τριών 
 
Αθανάσιος Βιλλιώτης ……………ΑΠΩΝ……………………Εκπρόσωπος Προπονητών 
 

 
 
 

 

 


